3aBJaHHA 3 MaTeMaTHUKN
3a09HOI0 TYypy oJiMmiaan pakyabTeTy KidepHeTHuKMn
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. Hosectn, mo aucio /44 ...4 — 88 ...8& mije 1 3naiiTu itoro.
it , 11 \/H/_, 88...8m

. Hosecrn, 1o myist Beix aificanx aucen a i b (a # 0,b # 0) BUKOHYETHCsI HEPIBHICTD

a? b a b
— 4+ = — -+ - 4> 0.
el 3<b+a>+ 0

Jlnst IKUX 3Ha4YEHb a 1 b J0CAraeThest piBHICTE!

. CkinbKy po3B’s3KiB B 3a/IE2KHOCTI BiJl TapaMeTpa ¢ MalTh PIBHIHHS:

(a) Va2 —6z+9+ Va2 +6z+9=q;
(b) |2? = 2|z|| = a.

. IIpn gxux 3HAUEHHSIX IapaMerpa a HEPIBHICTD
(a* = 1)z* +2(a— 1Dz +2>0
BUKOHYETHCsI JIJI yCIX THCHUX 3HAUEHD X7

. Posw’azaru piBuganns
4" =152 + 1.

. [lobymyBaTu rpadiku dyHKIiii:
(a) y =cosz-|tgxl;

a1 . 1 .
(b) Yy = \/x—i-\/i—&-l - z\/z—1 + ﬁ?
(c) y =logy /|1 + x|

. 3HaiiTu HaiOiIbIIe Ta HAMEHIIe 3HAYeHHsT (DYHKITT

2+r+1
242 +2°

. Poss’azaru cucremy piBHAHB:

(z — cos2a)® + (y — 2a)* = 1,
(y—2n)=2—2.

. Poss’azaru piBHgHHS:

(a) V2cos?z — 1 = cos 3x;
(b) |z + 8|+ |z — 11| = 19sinz.

. Hocmimuru, au mae piBasHHs (cosz — sinx)(1 + sin 2z) = V2 miiicui poss’ssku. Bigmosine o6rpyH-
TYBaTH.

. Posp’azaTu mepiBHoCTi:



12.

13.

14.
15.

16.

(a) Vdcos?z —1-log,.,, (£=) > 0;
(b) log)y_y (2% + 2 —2) > 1.

JoBectu, mo HaBKOJIO YoTHpHKyTHUKA ABCD MOXHa ommcaTth KOJO TOMI 1 TIMIBKKM TOi, KON
OA-OC =0B-0D, ne O — To4Ka IepeTuHy IiaroHaJjeil YoOTUPUKY THUKA.

BicekTpucu BHYTPIlIHIX KYTiB TPUKYTHUKA TOYKOIO NMEPETHHY MIAATHCA HA BiJAPI3KU, BiIHOIIEHHI
SIKUX, PAXYIOUN BiJl BEpIIUH, JIOPIBHIOE \. SHAWTH KYTH TAKOTO TPUKYTHUKA.

[TobymyBaT TPUKYTHUK 3a OIYHMMU CTOPOHAMHU Ta, PI3HUIEIO KYTiB IIPU OCHOBI.
['pani npusmu — poMOHu 31 CTOPOHOIO @ Ta TOCTPUM KYTOM «v. SHAHTH 00’€M IPU3MHU.

Pebpo kyba mopiBHIOE a. 3HafiTH Bij1aab MiXK JiaroHasio Kyda i MEMOOIXKHOIO 3 HEIO JliaroHaJ Lo
rpafi Kyoa.



